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pwn. Unulyuw

Uwpuwjht dhniypjuwt wunwd wyhwnnyeyniuutpnid wypwupubph pwgpennnidhg
htwnn dwpuwjhtu huynnnipju unnpuwpwdwunidubph wfuwwnwuph
wpyniuwybnnipjuwt shwutwlwu gnigwuhzh hwajwplydw dGennhlut

hwunmwwnbnt dwuhts

Uwpuwjhtu dhnigjwt wunwd wbwnejniutbph dwpuwjhtu dwnwynieniutubph
dhwynpywd Yntighwu

NMrNCES'

1. <wunwwnbt]  Uwpuwht  dhnygjwtu wunwd  wbwnyeniuubpnud
wwpwupubiph pwgennnuihg htunn dwpuwjht huynnniejwu unnpuwpwdwunwiutph
w2fuwwmwuph  wprynibwybnniejwtu  Jhwutwlwu  gnigwuhoh  hwodwplydwu

dtpnnhywu (hwybtijwdp):

2. (Mnwwuwnwuh Wo-hu (URLKULSY, d. h. Ubtqund), PGlwnnwp
Lwupwwbwnnpjwu  MUY-phu (U<4d, G.b.  Pwpny), wqufuunwup
Cwupwwbwnipuu U ULY-hu (KUY, L.d. Mwly)' Gnwdujwyp JdbYy dhught
hwoytivnnt  Gnwdujwyht  hwonpnnn  wdujw  25-u  hpwlwuwgub Uwpuwjhu
dhniejwt wunwd whwnyeniutbpnd wwypwupubiph pwgennnihg htunn dwpuwjhu
huynnniejwu unnpwpwdwunwiubiph w2fuwwnwuph wnryntuwybnniypjwu
dhwutwlwu gnigwuhoh wpdtipubiph thnfuwtuwlyned:

Lwfuwgqwh' U. 8nt. Paywupuny



Lwfuwgqwhp wnbnuywy’

Ptjwnnwh <wupwwbunnyewu MUY-h
Uwhiwqwhh wnbnwyw|, Uhwynpjwsd
YniGghwih wunwd'

U. S. Sbubupwbti

U. 4. Pnphujnuy



Cwybywod

Uwpuwjhtu dhnipjwt wunwd
whwnie)niuutiph dwpuwhu
dwnwjnypntuutiph dhwynpywd
Ynitighwyh ehy 8/9 npnpdw

UtnNihul

Uwpuwyiht dhnipjut wunwd yhwnnipyniuutpnid wypwupubph pwgpennnidhg
htwnn dwpuwjhtu huynnnipju unnpwpwdwunidubph wofuwwnwuph
wprynitwybwnnipjuwt Shwutwlwu gnigwuhoh hwaqwpldw

Uwpuwjhtu dhnipjwt wunwd wbunnyeginiuttpnd wwpwupubiph pwgpennnidhg
htiinn dwpuwjhu huynnniejwu unnpwpwdwunwdutipp w2fuwwnwuph
wpryniuwybwnypjwu Jhwutwlwu  gnigwupony'  (wyunthbinn' dhwutwlwu
gnigwuhp) uwhdwuynd £ wwpwupubiph pwgpennnudhg htwnn  dwpuwjhu
huynnnigjwtu  unnpwpwdwudwt dbGY  wwonnwwnwp  wudh  dGy  wdudw
woluwwnwuph wpryniuwybwnieyniup, e wjiu hwpdwpyynd £ pwibpnyd’ wnnulwu
Ywpgny' npwbu JGY wwonnuwwnwp wudh hwodwpyny dhoht wduwywu wpdbp:

Uhwutuwlwu gnigwuhgp (UYtiwn) hwodwplyynud £ pun hbinbyw| pwuwdbith
Ugtiin=Uh* Gu/(T*<uuw),
npwnbn’

T wju dwdwuwlwhwwndwdu &, nph pupwgpntd hwodwpyynwd | gnigwuhop
(wdhuubpph pwuwyp' 3, 6, 9,12).

' Minwwuwnwup HYWOo-nd' unnpwpwdwunwdubp, npnug Yepwwwhdwd BU Jwpuwjhtu unnignuiubip
wuglwgubint |hwgnpniggniuup B npnup Gupwnwu Gu Uwpwupubph  pwgpnnnuihg  hbwnn
dwpuwjhu huynnniejwt gfuwynp Jupsnijwun.

PL MUY-n" dwpuwiht wnbusnipjwl unnpupwdwunuiubp.

N< U ULY-nid" hbndwpuwihtu huynnnipjwu unnpwpwdwunwiubp, npnug Jepwwwhywsd Gu
dwpuwht uinnwgndubip wuglwgubiint |hwgnpniegyniuubip.



Cunn'  wwpwupubph  pwgpnnnuihg  htwn  Jwpuwihu  huynnnipjwu
uinnpwpwdwunwdubinh hwuwnhpwjhu pYwlwqgdp hwoqwnplywjhu
dwlwuwwhwwunywdh Ybponud.

Uh' wpryniuwybnngejwu gnigwuhop? pun wju unnignudubiph pyh, npnug
wpryntuputipny  hwoybunnt dwdwuwlywhwwndwdnd hwybjwagpyti| Gu dwpuwjhu
Jéwpubp®, wnydtp' Ywpdwd hwdbugpdwsd dwpuwihu Jéwpubph, wnydbph
gnwdwpubph dtdnipniuhg.

U.h = Uh1*<h1 + th*q'hz + ...+ Uh7*q'h7.
npwnbn’

Un, Uny, ..., Uw  wwpwupubph pwgennnuihg hbunn  dwpuwhu
huynnnieniuutiph  unnpwpwdwunwutiph  Ynndhg wuglwgywsd uwnnigndubipp
rhyp, npnug wprynitupubipny hwoybtivnnt dwdwuwywhwwnyjwsénd hwybjwagpyb) Gu
dwpuwjhu Jéwpubp, wnydbp' Ywjuwd hwybwgpdws dwpuwihu Jbwpubph,
wnydbiph gnudwpubph dGéniye)nitupg.

%1, G2, ooy F7 Yonwiyht gnpdwyhgubpp’ Ywiudws hwybjuwgpdws dwpuwihu
Jéwpubph, wnydbph gnwdwphg' pun wuglwugyws uwnngnuiubph wpryniupubiph
(unyu Utipnnhywjh hwybwénud ppdwd wnniuwy).

Qu' wju gnpdwyhgu k, npp ubpwnnud £ unnignudubph wpryniuwdnpnieyniup.
Qu=Uynp+0,5,
npwnbn’
Uynp' uinnignidubiph wpryniuwynpnyeiniup (dhwynpubph dwup)'
Ugnp = UU-4np/Upun,

npwnbn’

2 unnigndubp' Jwpuwihtu huynnnipjwu pninp dbtepp' hwdwéw)u Uwpuwihtu dhniejwt dwpuwjhtu

optuugnph 110-pn hnnywdh.
3 Jwpuwjhtu Jdwpubp' hwdwéwju Uwpuwiht dhnuygjut Jwpuwihu opbtuugpph 70-pn hnndwsh:



UU-ynp* wpryniuwynp unnignudubph pwuwyp.

Upun' unnigndubiph punhwung pwuwyp:

Uwnnigndp hwdwpynid £ wpryniuwynp, Geb’ pun npw wpnyniupubpp'
- hwybjwgnyt| tu dwpuwjht éwpubip Ywd tpwuwyyb| Gu inniquupubin.

- hwpnigyti; tu Jupswlywu ppwywfuwfunnuiubph ybpwpbpjw) gnpdtp G
(Ywd) ppiwywu gnpdtip.

- unwgyb] Gu  wy  wprynwpubp' Uwpuwihu  dhnygjutu wunwd
whwneniuubipnud - wwpwupubiph  pwgennnwipg hbGunn dwpuwjhtu  huynnnipjwu
wuglwgdwu thnpdh wggquiht wnwuduwhwwnyniypintuubGpht hwdwwwwnwuluwu:

0,5" unnignuubiph wpryniuwynpniejwu uwnnighs wpdbpp, wjuhupu’
- bpb wuglwgywsd unnignidubpph Ybup wpryniuwynp £, wwyw' pwpdpwgunn
gnpdwyhgp Su=1.

- bRt UYnp< 0,5, www' Yu < 1, Qu-u nwnunw £ ujugbigunn gnpdwyhg.

- bRt UYnp > 0,5, www' Gu > 1, Gu-Uu nwnunu £ pwpdpwgunn gnpdwlhg:



Uwpuwjhu dhnigjwu wunwd
whwnieniuubpnd wwpwupubiph
pwgennnwipg htitnn dwpuwjht huynnniyejwu
uinnpwpwdwunwubiph wotuwwmwuph
wpryniuwybunnyejwu dhwutwlwu gnigwuhoh

hwoqwpydwu dbpnnhlwih hwybywsd

Unynuwy

Uonwjhu gnpéwlgh wpdtipp' Ywujwé hwybjugpyws dwpuwihu Jewputiphg,
wnydtiphg' pun wuglugywé unnignidutiph wprnyniupubipp

Cwybjwgpwd dwpuwjhu yéwpubiph, nnydtph Yonwjhu gnpdwygh

gnuwpubpp' UUL hwg. nnjupny?* wndtipp

- thnpp | Ywd hwywuwn 1-h. 10 (ShT)

- 4o | 1-hg, pwyg thnpp | Ywd hwywuwn 10-h. 50 (9h2)

- dté £ 10-hg, pwjg thnpp | Ywd hwyjwuwp 30-h. 100 (Sh3)

- Ut £ 30-hg, pwjg thnpp £ Yuwd hwjwuwn 150-h. 300 (9h4)

- Utd £ 150-hg, pwyg thnpp £ Ywd hwywuwp 600-h. 500 (9h5)

- utd £ 600-hg, pwjg thnpp £ Ywd hwywuwp 1000-h. 1000 (9ho)

- Ukd £ 1000-hg 1500 (%h7)

* Cwybjwgpywsd dwpuwihu Ydwpubiph, wnydtph Ypwhwodwpyp UUL pnwph Yuwnwpynd £
hwoybwnnt dwdwuwwhwndwsdh wjwpunh wduweyny (oppuwy’ 1 Gnwduyjwyh hwdwp' 03.2013-
ny):



